
 

Χανιά, 16 Μαΐου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εορτασμός Παγκόσμιας Ημέρας Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου από το 
Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χανίων 

Στο πλαίσιο του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου (8 

Μαΐου), το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Χανίων πραγματοποίησε, την Τετάρτη 15 Μαΐου, εκδήλωση 

στην κατάμεστη αίθουσα του θεάτρου "Μίκης Θεοδωράκης", στο παλιό Τελωνείο Χανίων, όπου 

τιμήθηκε το απερχόμενο Περιφερειακό Συμβούλιο του Τμήματος για το εθελοντικό του έργο και την 

προσφορά του και ανακηρύχτηκε ως επίτιμος Πρόεδρος του Τμήματος, ο κος Γιάννης Σκαράκης για 

την τριακονταετή θητεία του στη θέση του Προέδρου του Τμήματος Ε.Ε.Σ. Χανίων. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκαν ομιλίες σχετικά με τον εορτασμό της 

Παγκόσμιας Ημέρας Ε.Σ. και Ε.Η., το έργο του απερχόμενου Περιφερειακού Συμβουλίου, καθώς και το 

μεταναστευτικό. 

Στην εκδήλωση παρευρέθηκαν από το Κ.Δ.Σ. του Ε.Ε.Σ., ο Πρόεδρος Dr. Αντώνιος Αυγερινός και το 

Τακτικό Μέλος κ. Δημήτριος Στειακάκης.  

Στην ομιλία του ο Πρόεδρος του Κ.Δ.Σ. του Ε.Ε.Σ. εξήρε την προσωπικότητα και το ήθος του 

απερχόμενου Προέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου του Τμήματος Χανίων κου Σκαράκη 

υπενθυμίζοντας σε όλους τον σταθεροποιητικό και ενωτικό του ρόλο προτρέποντας το παράδειγμά 

του να ακολουθήσουν και τα μέλη του νεοεκλεγέντος Περιφερειακού Συμβουλίου Χανίων.  

Επίσης, στην εκδήλωση παρευρέθηκαν ο Δήμαρχος Χανίων κ. Τάσος Βάμβουκας, Αντιδήμαρχοι του 

Δήμου Χανίων, καθώς και εκπρόσωποι από τους Δήμους Πλατανιά και Αποκορώνου, ο Διοικητής της 

Αμερικάνικης Βάσης, εκπρόσωποι Στρατιωτικών Αρχών, εκπρόσωπος του Ναυτικού, ο Διοικητής της 

Πυροσβεστικής Ν. Χανίων, εκπρόσωπος της Αστυνομίας Χανίων, ο Πρόεδρος του Δικηγορικού 

Συλλόγου, εκπρόσωποι εθελοντικών οργανώσεων και συλλόγων του Δ. Χανίων, πλήθος μελών και 

εθελοντών του Ε.Ε.Σ. αλλά και συμπολίτες μας. Επίσης παρευρέθηκαν Πρόεδροι των Περιφερειακών 

Τμημάτων του Ε.Ε.Σ. και συγκεκριμένα ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ.κ. Αμφιλόχιος από 

την Κίσαμο, ο κ. Α. Αλεξανδράκης από τις Μοίρες, ο κ. Εμ. Ραπτάκης από το Ρέθυμνο, ο κ. Ζ. Αμανάκης 

από το Ηράκλειο, καθώς και μέλη Περιφερειακών Συμβουλίων. 

Τέλος, στο φουαγιέ του θεάτρου υπήρχε έκθεση φωτογραφίας του εθελοντή Σταύρου Ζεμπίλη, με 

θέμα την συμμετοχή των Τμημάτων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Κρήτης κατά την έλευση 

μεταναστών στο νησί. 


